
Wprowadzenie

Dzięki nowemu namiotowi mają Państwo możliwość swobodnego planowania wielu dzialań. Można go wykorzystać podczas 
imprezy, jako ochrone przed słońcem, wiatem, do składowania i w wielu innych celach. Prosimy o przestrzeganie zamieszczo-
nych poniżej wskazówek. Pozwoli to Państwu dłużej korzystać z naszego namiotu.

Ważne

Przed użyciem namiotu proszę uważnie przeczytać instrukcję montażu i przechować ją w celu późniejszego wykorzystania.

Bezpieczeństwo

Namiot nie był testowany pod kątem obciążeń spowodowanych wiatrem i śniegiem, o ile brak jest wyraźnej wskazówki pro-
ducenta. Dlatego obciążenia te nie są objęte gwarancją. Prosimy o obserwowanie prognoz pogody, aby w razie potrzeby 
odpowiednio wcześniej zabezpieczyć namiot lub zdemontować go.

TYTAN

szerokość 10 m
Instrukcja MONTAŻU



Ostrzeżenia

Namioty są przeznaczone do użytku tymczasowego i w przypadku niesprzyjających warunków atmosferycznych należy je 
zdemontować. Namiot rozstawiać w odpowiedniej odleglości od przewodów wodnych, gazowych i elektrycznych, aby ich nie 
uszkodzić. Proszę dowiedzieć się od lokalnych dostawców, gdzie przebiegają wszelkie przewody, aby nie uszkodzić ich przy 
montażu namiotu.
W przypadku używania odpowiednich grzejników (poprosić o radę sprzedawcę) należy je ustawiać w odleglości nie mniejszej 
niż 1,2 metra od plandeki. Pod żadnym pozorem nie wolno używac otwartego ognia ani grzejników z otwartym płomieniem, 
np. parasoli grzewczych, promienników ogrodowych, nagrzewnic gazowych itp. Osoba rozstawiająca namiot jest odpowie-
dzialna za jego własciwe przytwierdzenie do podłoża, a tym samym za bezpieczeństwo. Należy regularnie kontrolować przy-
twierdzenie namiotu do podłoża, aby zapewnić bezpieczeństwo namiotu, uniknać jego uszkodzenia i chronić innych użyt-
kowników. Prawidłowe przytwierdzenie namiotu do podłoża wydłuża trwałość jego elementów składowych oraz konstrukcji 
namiotu jako całości.
Podczas montażu namiotu należy nosić kask, rękawice oraz stabilne buty. Ciężkie elementy metalowe mogą mieć ostre kra-
wędzie, a zabezpieczenie antykorozyjne powoduje, że mogą być one śliskie. Podczas opadów śniegu należy regularnie i szyb-
ko usuwać zalegający śnieg z plandeki. To samo dotyczy mocnych opadów deszczu oraz obciążenia plandeki innymi materia-
łami. Dzieci nie powinny bawić się częściami zapasowymi namiotu. Elementy te należy odpowiednio zabezpieczyć.

Uwaga!

Do rozstawienia namiotu proszę znaleźć płaski i równy fragment terenu. Proszę używać tylko materiałów dostarczonych wraz 
z namiotem. Proszę zwrócić uwagę, czy podłoże nadaje się do przewidzianego przez Państwa celu. Namiot nadaje sie do użyt-
ku także podczas lekkiego mrozu. Plandeki muszą być jednak przedtem wystarczajaco długo składowane w temperaturze 
przynajmniej 10 °C i rozwijane przy tej właśnie lub wyższej temperaturze. W przeciwnym razie miejsca zgięć mogą popękać.
Gumowe petelki należą do cześci zużywalnych. W razie zużycia materiału należy je wymienić. W każdym kraju obowiazują 
odrębne przepisy dotyczące budowli ruchomych (namiotów) i nieruchomych. W lokalnych organach władz należy dowie-
dzieć się, czy rozstawienie namiotu wymaga uzyskania pozwolenia. W niektórych krajach decyduje o tym wielkość namiotu. 
Plandeki nie powinny mieć kontaktu z żadnymi przedmiotami o ostrych krawędziach.

Przed pierwszym użyciem

Proszę rozpakować kartony i sprawdzić na podstawie załączonej listy załadunkowej, czy wszystkie części zostały dostarczone.
Części metalowe zostały pokryte przez producenta cienką warstwą smaru. Może sie zdarzyc, że na niektórych częsciach smaru 
jest zbyt wiele. Wówczas należy sciereczką usunać nadmiar smaru. Przepraszamy za to utrudnienie.
Na pierwszy montaż należy zarezerwowac sobie trochę więcej czasu. Zasady rozstawiania namiotu są proste. Proszę wspoma-
gać się rysunkową instrukcją poszczególnych kroków montażu. Połączenia śrubowe rur z łacznikami należy wykonać ręcznie 
za pomocą klucza imbusowego lub automatycznej wkrętarki ustawionej maks. na poziom 2, aby uniknąć zużycia materiału.

Czyszczenie i przechowywanie

Do czyszczenia planek proszę nie używąc agresywnych środków czyszczących. Najlepsza do tego celu jest woda o lekkim 
odczynie alkalicznym. Namiotu nie wolno składać i pakować, gdy jest wilgotny. Najpierw należy go dokładnie wysuszyć. Nie 
wolno dokonywać żadnych zmian konstrukcji metalowej namiotu, np. przyłączać i/lub przyspawywać dodatkowych obciążń, 
żłobić rowków i/lub dokonywać innych znieksztalceń. Proszę ostrożnie obchodzic się z poszczególnymi elementami namiotu. 
Podczas demontażu proszę skorzystać ponownie z listy załadunkowej i sprawdzić kompletność, aby uniknąć problemów przy 
następnym montażu.
Podczas magazynowania namiotu w suchym miejscu proszę nie kłaść na nim zadnych innych przedmiotów.

Ochrona środowiska

Po zakończeniu okresu użytkowania proszę nie wyrzucać namiotu lub jego elementów do zwyklych smieci, lecz poddać go 
przepisowemu recyklingowi. W razie wątpliwości proszę zwrócic się do producenta lub autoryzowanego przedstawiciela han-
dlowego. Chętnie pomożemy Państwu prawidłowo zutylizować namiot, przyczyniając sią w ten sposób do ochrony środowi-
ska.



1

2a

2

2b

3

4 4a

6l 6r

3a

5l 5r

7 8

9

Łuk górny

Rura dachowa

Rura boczna bramyRura boczna

Stopa lewa Stopa prawa

Stopa narożna prawa

Stopa bramy Noga bramy górana

Noga bramy dolna

Rura dachowa bramy

Łuk boczny

Stopa narożna lewa

Rura pozioma Zacisk rury poziomej

10x20

11 szt

10x20

4 szt

10x20

18 szt

10x20

90 szt

10x20

2 szt

10x20

9 szt

10x20

4 szt

10x20

4 szt

10x20

18 szt

10x20

22 szt

10x20

4 szt

10x20

99 szt

10x20

2 szt

10x20

9 szt

10x20

4 szt

10x20

4 szt

ZAWARTOŚĆ

10

Wspornik bramy



ZAWARTOŚĆ

13

14

16

18

20

22

12

12a

13a 13b

15

17

19

21

23

Łącznik wspornika dachu

Wspornik dachu

Wspornik skośny dachu Zacisk

Listwy przyziemne bramy

Kołki do miękkiego podłoża

Śruba M10x90

Śruba M10x110

Wspornik skośny boczny

Rura napinająca plandekę

Rura napinająca bramę

Napinacz

Śruba M10x40

Śruba M10x30 Śruba M10x60

11a

Górny wspornik bramy
10x20

2+2 szt

10x20

9 szt

10x20

4 szt

10x20

2+2 szt

10x20

22 szt

10x20

106 szt

10x20

50 szt

10x20

14+2 szt

10x20

9+9 szt

10x20

4 szt

10x20

34 szt

10x20

74 szt

10x20

216 szt

10x20

122 szt

10x20

10 szt

10x20

4 szt



ZAWARTOŚĆ

24

30

26

28

31

27

29

25

Bramy

Pasek napinający

Koło pasowe do zwijania bramy

Linka stalowa do ścian bocznych

Plandeka

Lina do montażu plandeki i bram Linka do zwijania bramy

Zaślepka plastikowa
10x20

16 szt

10x20

1 szt

10x20

13 szt

10x20

22 szt

10x20

2 szt

10x20

2 szt

10x20

16 szt

10x20

2 zestawy



INSTRUKCJA MONTAŻU

7 7

7 7

6r

6l

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

20 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

2 m

4 
m

10
 m

Znajdź płaską powierzchnię do rozstawienia namiotu. Rozpakuj kartony i sprawdź, czy zawierają one wszystkie wymienione elementy.
Przed rozpoczęciem montażu, usuń śćiereczką lekkie ślady oleju z rur konstrukcji. Przy niższych temperaturach polecamy ogrzanie 
plandeki namiotu do temperatury pokojowej.

Montaż do podłoża. 
Rozmieścić stopy (5), (6) i (7) zgodnie z rysunkiem poniżej. 
Odległość pomiędzy bocznymi stopami wynosi 2 m, szerokość bramy to 4 m.1

5l

5l5r

5r

Długość przekątnych musi być równa



INSTRUKCJA MONTAŻU

Montaż elementów konstrukcji.
Dla łuków środkowych górny  łuk (1) połączyć z rurami dachowymi (2), łukami bocznymi (2b) oraz z rurami 
dolnymi (3). Zamontować wspornik dachu łącząc elementy 12a z elementami 12.

Dla łuków przedniego i tylnego górny łuk (1) połączyć z rurami dachowymi (2a), łukami bocznymi (2b) oraz 
z rurami dolnymi (3a). Zamontować bramę, łącząc nogi (9) i (8) oraz górny wspornik bramy (11). Wzmocnić 
konstrukcję wspornikami bramy (10).

2
1

1

3

3a

19

3

3a

2b

2b

2b

2b

2

2a

2

2a

12a

12

8

11

10 10

9

12

8

9

10

18

21



INSTRUKCJA MONTAŻU

Montaż konstrukcji.
Zmontować złożone łuki do podłoża, zacząć od bramy, następnie osadzić sąsiedni łuk.

Sąsiednie łuki połączyć ze sobą rurami poziomymi (4).

Analogicznie zmontować i połączyć ze sobą pozostałe łuki na końcu montując łuk z bramą.

3

4

4



13

15

15 15

15

13

13a

13a

INSTRUKCJA MONTAŻU

Montaż wsporników.
Zamontować wsporniki skośne boczne (13a) oraz dachu (13a).4

Zamontować przyziemne listwy bramy (15) po obu stronach konstrukcji.



INSTRUKCJA MONTAŻU

Montaż poszycia.
Przygotować plandekę (26) i ułożyć ją równolegle do konstrukcji.  Wciągnąć plancekę na konstrukcję uważająć, 
by nie uszkodzić jej o elementy konstrukcji. Użyć wielu linek przerzuconych ponad konstrukcją. Dodatkowa osoba 
wewnątrz powinna czuwać nad właściwym przepiegiem tej operacji.5

18

30

a. Przed wsunienciem rur  (14) do dolnego worka plandeki, trzeba pierw zaznaczyć miejsce na  
pasek napinający (30).    Proszę zwrócić uwagę na pozycjonowanie.     b. Dotnij plandekę wzdłuż 
oznakowania.     c. Przeciąć pasek napinający (30) wokół rury (14).     d. Przeciąć pasek napinający 
przez napinacz (18) i naciągnąć go.

14 14 14 14 14 14



INSTRUKCJA MONTAŻU

Mocowanie dwóch końców pokrywy dachu

Mocowanie bramy

16

Podnoszenie bramy


